

多方联动聚合合力 强制执行显成效

“现场人员是否已经全部劝退？”“请物品清理人员进入强制执行区域开始清点工作。”“这个柜子的标签已贴并录像，可以撤离现场至指定地方。”2023年7月7日，华新镇人民政府（以下简称“华新镇”）全力协助青浦区人民法院圆满完成对上海巨溪工贸有限公司的强制执行任务，有效维护了当事人的合法权益，赢得区人民法院的高度评价。

上海巨溪工贸有限公司位于华新镇凤中路255号，占地面积为2290.90平方米，实际建筑面积约4888.15平方米，该区域内有旅馆、超市、餐饮店、小型加工工厂等，房屋共5层，131个房间。根据《上海市第二中级人民法院（2021）沪02民终6226号》民事判决书和《上海市青浦区人民法院执行通知书（2021）沪0118执11240



号文件》精神，华新镇全力配合青浦区人民法院对上海巨溪工贸有限公司开展强制执行腾退工作。

评估风险 确定方案

因当事人始终态度强硬，拒不履行判决书内容，青浦区人民法院决定依法进行强制执行，华新镇高度重视、全力配合，由镇综合整治办协调各部门对强制执行工作进行了充分的风险评估，制定了详细的配合强制执行方案，并主动对接公安部门建立风险预防、应急处突的联动支援机制，有效预防、化解突发事件的发生。

紧密配合 协同作战

在整治前，华新镇召开整治推进会，对配合区人民法院依法强制执行工作进行再部署、再落实。整治当天，镇综合整治办协调派出所、综合行政执法队、人房办、平安办、安全管理及应急联动中心等部门，与青浦区人民法院执行工作人员合理布控，密切配合，仅用一上午的时间，就清退了现场人员，逐一清点所有物品、设备，登记在册，并全程录像取证，拆除130台空调，保障整个过程有条不紊、秩序井然，该案顺利执行完毕。

在本次协助强制执行工作中，华新镇充分发挥属地优势，有力保障执行安全，协助法院判决执行快速落实，有效维护了法律威严。



强化救治救助力度 扎实开展安全工作

为进一步落实严重精神障碍患者服务管理措施，减轻患者家庭负担，切实强化救治救助力度，7月12日下午，由嘉定区疾控中心精神卫生分中心指导，外冈镇平安办、外冈镇卫健办承办的外冈镇严重精神障碍患者长效针剂推广使用宣传培训会在外冈镇政府召开。会议由镇平安办主任卢苦清主持，镇平安办全体工作人员、各村居治保主任、村居卫生干部、精防随访医生参会。

会上，区疾控精神卫生分中心工作人员就严重精神障碍患者的长效治疗药物对与会人员进行了科普，并对长效治疗药物的名称、药效和持续时间进行了详细说明。同时工作人员还通过案例分析向与会人员讲解了推广长效治疗药物可从监护人、经费补贴、治疗药效和治疗时间几个方面着手，以及提升长效针剂使用率等相关要点。

在随后召开的外冈镇综治工作例会上，镇平



安办主任卢苦清向与会人员通报了5月、6月份打击治理电信网络新型违法犯罪工作情况及上半年各村居社会治安数据，对辖区稳定形势进行了分析研判，并对做好下一阶段重点工作提出具体要求：要结合当前开展的打击治理电信网络诈骗犯罪“全民反诈在行动”集中宣传月活动，开展全方位、广覆盖的反诈宣传教育；要抓紧、抓实、抓细学生暑期安全工作，增强做好学生安全工作的责任感和使命感，吸取历年辖区发生的安全事故教训，积极防范各类学生安全事故的发生；要全面摸排可能影响社会稳定的各类矛盾隐患，切实将感知触角延伸入户、不留死角，紧盯重点领域、重复投诉和高危警情，对苗头性、隐患性事件做到早发现、早报告、早化解，要扎实开展治安隐患排查，清除各类治安风险隐患，全力挤压违法犯罪活动空间，努力降低可防性案件发案率，确保全镇社会治安形势持续稳定。

崇明区横沙乡海鸿村开展主题党日活动

为进一步弘扬和传承党的优良传统，7月12日，崇明区横沙乡海鸿村党支部在村文化中心开展了主题党日活动。

活动中，党员们通过阅读红色经典书籍，聆听革命故事，缅怀了革命先辈坚定不移、无私奉献的革命精神，进一步坚定了要在各自岗位上踔



厉奋发、勇毅前行的理想信念。

交流环节中，村党支部委员潘诗文首先分享了自己的感想与见解，随后，党员们纷纷发言，有些党员结合自身实际向大家分享了自己的感悟，现场气氛热烈，不时响起阵阵掌声。大家纷纷表示，要时刻牢记入党誓词，努力提高个人修养，以革命先辈为榜样，立足本职、不忘初心、牢记使命、砥砺前行，始终保持“赶考”的清醒和“作风建设永远在路上”的定力。



杨高公交“爱心接力站”对外开放 为户外工作者及市民送上夏日里的一丝“清凉”

“阿姨，外面天气热，您先喝口水歇歇脚，吹会儿空调，午饭慢慢吃，不要急。”“先生，您这个伤口回去后注意不要碰水，定期消毒。”

陆家嘴公交枢纽站内，小白杨志愿者小金亲切地将环卫阿姨请进爱心接力站内，并递上一杯解暑饮品，同时一旁的调度员张莉也在为游客紧急处理皮外伤。

“三伏天”来临，这对大热天出行的市民游客和户外劳动者来说是不小的挑战。为了进一步做好大暑天气的群众关爱工作，关心户外工作者，给来往市民提供一处“清凉避暑地”，杨高公交爱心接力站已经全面对外开放。公交站点的爱心接力站虽小，却“五脏俱全”，内部除了配备了热水、直饮水设备、微波炉、桌椅、空调、冰箱、应急药箱等基础服务设施外，有条件的站点还配备了空气净化器、躺椅、母婴角和阅览室，为市民提供便利。

“杨高公交陆家嘴爱心接力站是在站点现有条件的基础上充分整合升级而成的，除公交驾驶员、调度员外，站点也为送餐员、快递员、环卫工人等群体提供服务，让户外劳动者吃饭有桌椅、喝水有去处、天热能乘凉、累了能休息、轻伤能处



理，让他们在烈日下也有避暑的好去处。”85路调度员牛佳妍说道：“我们站点相较于其他爱心接力站，还增加了图书角和母婴角，能进一步满足职工和市民的需求。”

户外工作者爱心接力站的投用，让不少公交保洁员、安保人员、环卫工人有了“歇脚地”和“加油站”。杨高公交也将以爱心接力站为载体，以户外劳动者需求为导向，充分运用站场资源，做好爱心接力站的设备维护工作，真正为户外劳动者提供温暖又清凉的休息港湾。

金高公交三分公司开展防台防汛应急准备工作

当前已进入夏季和汛期，暴雨、大风、高温等极端天气频发，季节性不安全因素增多，是生产安全事故易发、多发时期。为应对恶劣天气，金高公交三分公司未雨绸缪，采取多种有力措施，提前做好应急准备，下好防台防汛减灾“先手棋”，确保公交运营安全有序平稳度汛。

分公司通过加强安全教育、提高思想认识，灵活调配运力、启用应急预案，备足防汛物资、织牢安全“防护网”等多种有力措施，对车辆开展检查，制定应急预案，落实24小时值班值守和信息报送制度，筑牢防台防汛“安全墙”，确保营运行车安全有序。

共抗高温 夏日送清凉

“足蒸暑土气，背灼炎天光。”时值盛夏，酷暑难行。近日，中国二十冶集团有限公司工会委员会到北京理工大学长三角研究院（嘉兴）一期工程项目组织开展“共抗高温 夏日送清凉”活动，慰问艰苦奋战在一线的项目部全体工作人员，并送上了薄荷清凉油、龙虎丹、十滴水、洗发沐浴露等防暑降温礼包。

坚守岗位、忠于职守的精神表示衷心感谢；提示项目部要切实做好高温条件下的防暑降温工作，精心安排错峰施工，落实好各项防暑降温措施，确保高温作业条件下职工和现场施工人员的身体健康和生命安全。

在施工现场，工会领导了解了项目部在高温天气下的作业调休情况和工友的身体状况，以及存在的困难和问题；对工友在高温天气下

此次“夏日送清凉”活动，不仅为生产一线的项目部全体员工带来了一份清凉，而且使大家感受到了公司的关怀。

目前，项目收尾阶段的相关工作正在有序平稳地进行。



千年观前街 一个采芝斋

苏州热线电话：0512-67276198 地址：苏州市观前街91号

全国热线电话：0512-67274512 网址：caizhizhai.tmall.com

金汤佛跳墙 5折特惠

闽菜经典佛跳墙是滋补的代名词 一箱10罐市场价396元 半价仅需198元/罐 活动仅限3天

工厂直销 每罐仅需19.8元



佛跳墙是福州传统名菜，被誉为“闽菜之王”。选用鲍鱼、海参、花胶、干贝等多种名贵食材，文火煨制而成，吃起来丰腴肥美，入口即化，让人回味无穷。有人赋诗：“坛启荤香飘四邻，佛闻弃禅跳墙来”，故名“佛跳墙”。

俗话说：“一碗佛跳墙胜过十碗鸡汤！”作为闽菜中的经典，佛跳墙也是滋补的代名词！鲍鱼肉质鲜嫩，海参Q弹肉厚，花胶软糯胶原蛋白含量高。金属碗独立包装，笼上加热5分钟即可食用，拌面盖米饭，省时省力又好吃，老人小孩都喜欢，给身体补充营养！

由于用料考究，工序繁杂，佛跳墙以前只有在大饭店才能吃到，如今在家里也能吃上了！厂家为了推广经典闽菜，采用快递方式直接送货到家，省去层层中间费用，市场价396元/箱（一箱10罐，每罐200克）的金汤佛跳墙，今、明、后3天工厂价5折直销仅需198元/箱，每罐折合19.8元！平常买1箱的钱今天可以买2箱，非常划算！每个家庭限购2箱，保质期24个月，所售商品均为最新日期，请您放心购买。

订购送 热线：400-966-0557 2箱起包邮到家 货到付款 乳山宏伟食品有限公司 广告